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Referat fra styremøte 5 i KNBF Region Vest 2021 

Ref.. Innkalling med agenda datert 04.10.2021 

Avholdt i tidsrommet 26. okt 2021 (18.00-20.15) i Neptun motorbåtforenings lokaler.  
 
Deltok:  Bjørn Ydse (BY), Terje Davidsen (TD), Svein Erik Kvalvaag (SK), Karl Ivar 

Larsen (KL), Terje Stensletten (TS), Jørg Eyolf Fagerhaug (JF), Åge Skjelvik 
(ÅS), Odd Harald Eide (OE) 

 
   

01-21 Åpning/merk til innkalling 
 

Innledingsvis ønsket BY de frammøtte velkommen til Neptun motorbåtforenings 
lokaler og årets 5. styremøte i KNBF Region Vest. Han gikk så gjennom 
innkallingen og agendaen. Det var ingen merknader til innkallingen. 
 
02-21 Møtereferat 4-2021, godkjennelse 
 
Ingen bemerkningen. Referatet godkjent. 
 
03-21 Post og høringer 
 
Det ble bemerket at vi siden siste styremøte har begynt å motta mere post. Det 
ble igjen framholdt at postverket har behandlet oss dårlig (ref.: møtereferat 4-
2021).  
 
04-21 Båttinget 2022 (22.-24. april) 
 
BY orienterte om, og oppdaterte status. Han framholdt at det Region Vest (RV) 
er ansvarlig for har vi kontroll på. I RV`s styremøte 4 ble det reist en viss tvil 
om transport til Fløyrestauranten (les: Fløybanen og oppgradering av denne). BY 
informerte om at dette var et ikke-problem. Hvis Fløybanen var inoperativ på 
angjeldende tidspunkt ville alternativ transport bli aktivert (Buss). 
 
Ektefelle programmet er det også kontroll på. Et viktig tiltak her er byvandring 
i Bergen. Basert på empiri antas at ca 20 ektefeller vil delta. Videre har 
fylkesordføreren i Vestland gitt positiv respons på forespørselen om å åpne 
«Tinget». Toastmaster under festmiddagen på selve Båttinget blir Øyvind 
Offerdal. Det ble reist spørsmål om vi skulle gjøe noe mere på fredagen. Etter 
en kort diskusjon ble konklusjonen negativ. Det er nok aktivitet.  
 
Agendapunktet rundt Båttinget gikk nå over i en diskusjon om 
risikostyring/håndtering. Innledningsvis ble det framholdt at vi går for en 
forenklet risikoidentifikasjon/-vurdering. KL orienterte om risikostyring 
generelt og om prosessen som sådan.  
Spesielt kom det fram at risiko rundt følgende punkter; sykdom, uhell, uønskede 
hendelser, innkvartering og underholdning må vurderes nærmere og eventuelt 
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risikoredusernde tiltak implementeres. Risiko for at diskusjonen på «Tinget» kan 
«skli» ut i en uønsket retning kan heller ikke utelukkes. De to ordstyrerne fra RV 
søker å forberede seg for dette. 
Det ble også slått fast at RV ikke løper noen økonomisk risiko ved en eventuell 
kansellering av arangementet.  
BY informerte om at han ønsket å fremlegge risikovurderingen på neste 
forbundsstyremøte i november. 
 
Et annet forhold som ble reist var om vi i RV skulle henvende oss til pressen for 
omtale av arangemenet eller overlate all PR til generalsekretæren og hans stab. 
Konklusjonen ble at det lages en  medieplan i regi av Sekretariatet – men at RV 
kan henvende seg til lokal presse i Bergen samt TV2. Forhåndsomtale av 
arangementet vektlegges. Planlegges sammen med Sekretariatet. 
 
Et forslag som ble lansert gikk på at det er viktig å synliggjøre vertskapet for 
arangementet. Bruk av egne skjorter/T-skjorter ble nevnt. 
Det ble også nevnt at det var et poeng å anonsere at støttespillere til KNBF har 
mulighet til å promotere seg på Båttinget. Hvorvidt det vil være interesse for 
dette var usikkert. 
Det er usikkert om det vil komme internasjonal deltagelse (Sverige/Danmark) 
 
Det ble videre framholdt viktigheten av å mobilisere medlemsforeningene i vest 
i og med at «tinget» avholdes i Bergen. Dette for å kunne utnytte 
medlemspotensialet i RV. 
 
 
07-21 Forbundsstyremøter på Larkollen i september 
 
Forbundsstyremøtet ble avholdt på generalsekretærens landsted.  
 
Her ble det diskutert mye rundt etableringen av de 15 prosjektgruppene. RV har  
fem mann som er engasjert i tillegg til JF som sitter i ordenskanseliet og i 
valgkommiteen. 
Generelt ble det fra BY fremholdt at KNBF er en organisasjon som er tuftet på 
frivillighet og dugnad. Det ble en disksujon rundt bordet på RV styremøtet 
omkring dette. Meningene var delte.  
Det ble framholdt at det ligger an til å bli en stor ressursbruk ifm arbeidet i 
gruppene, kanskje for mye, og at de angjeldende kan slite seg ut. 
På forbundsstyremøtet i september fikk BY inntrykk av at problemstillingen ble 
«pratet bort». KL, som har hovedjobben med å utforme styringsystemet vil 
komme med et kostnadsoverslag på jobben han gjør på dette området.  
Det ble også hevdet at økte kostnadet vil kunne føre til strengere prioriteringer 
på hva som skal gjøres. Dette er utvilsomt et forhold som ligger under 
administrasjonen i Oslo. 
Konklusjonen ble at formannen skriver et utkast til en bekymringsmelding på 
forholdet og etterlyser en godtgjørelse til de tillitsvalgte i KNBF. 
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Region Vest har nå både president og visepresident i KNBF. BY framholdt dette 
som uheldig. 
 
 
08-21 Verving i regionen 
 
Her ligger vi tålelig greit an. BY og «vervekonsulent» Svein Fredriksen har 
vervet tre nye foreninger (43 medlemmer) og vi har to i avgang (54 medlemmer) 
siden siste styremøte. Totalt har antall medlemmer gått ned med 11 personer.  

 
09-21 Diverse/eventuelt 
 
Her ble det presentert endel «fun-facts» relatert til strandrydde dagen. Her 
nevnes at alle foreningene i regionen hadde blitt tilskrevet (70). Fem tok kontakt 
med Bergen og omland friluftsråd (BOF). Totalt ble ca 24 km strand ryddet og 
11 tonn søppel fjernet. Antall frivillige ble oppgitt til 650 totalt. BY informerte 
videre om at BOF har anskaffet en pioneer Multi- 17 for med 70 hk til gratis 
utlån for strandrydding. 
 
Neste forhold som ble «flagget» var at regionens hjemmeside inneholdt det som 
må være der. Eventuelt andre ting må komme fra medlemmene, her ble nevnt en 
omtale av strandryddedagen. 
 
Gass-avtalen er lite brukt av KNBFs medlemmer. Hvorfor? Muligens fordi den 
er lite kjent. Mail sendes ut til medlemmene. 
 
På Båttinget er det tre personer som er på valg.  
President: Her vil nåværende interrimspresident ta gjennvalg.  
Visepresident: (BY) stiller ikke til valg. Han fremholdt igjen at det er uheldig at 
både president og visepresident kommer fra Region Vest.  
Til slutt skal også ny finansleder velges. BY oppfordret til å komme med forslag 
til kandidater. Valgkommiteen innstiller en kandidat, eventuelle andre 
kandidater må komme som benkeforslag. 
 
Økonomi: OE informerte om at Region Vest har 170 000,- i frie midler til «fri» 
bruk. 
 
Julebord for styret med ledsagere: Dette søkes lagt til månedsskiftet nov/des. 
Damsgårdsstuen ble fremhevet som et bra sted. 
 

 
Møtet avsluttet kl 2015. 
 
 

S E Kvalvaag 
Referent 
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